
1  NAPOLEON III (1851-1870) 
MONNAIE de 5 F 1857A 
 

40/50 

2  NAPOLEON III (1851-1870) 
Deux MONNAIES de 10 F or 1859A et 1865A 
 

140/160 

3  NAPOLEON III (1851-1870) 
Trois MONNAIES de 10 F or 1856A, 1859A et 1868BB 
 

150/200 

4  NAPOLEON III (1851-1870) 
MONNAIE de 20 F or 1854A tête nue 
 

170/180 

5  NAPOLEON III (1851-1870) 
Deux MONNAIES de 20 F or 1851A et 1855A 
 

340/360 

6  NAPOLEON III (1851-1870) 
Deux MONNAIES de 20 F or 1864A et 1868BB 
 

340/360 

7  NAPOLEON III (1851-1870) - IIIe REPUBLIQUE (1870-1940) 
Trois MONNAIES de 20 F or 1855A, 1857A, 1897A type Génie 
 

510/540 

8  NAPOLEON III (1851-1870) 
Dix MONNAIES de 20 F or 1854A, 1855A, 1856A, 1858A, 1863BB (2), 1864, 
1867, 1868 et 1869 
 

1700/1800 

9  NAPOLEON III (1851-1870) 
MONNAIE de 100 F or 1857 Paris tête nue 
 

800/900 

10  IIIe REPUBLIQUE (1870-1940) 
MONNAIE de 10 F or 1899 type Coq 
 

60/80 

11  IIIe REPUBLIQUE (1870-1940) 
MONNAIE de 20 F or 1908 type Coq 
 

170/180 

12  Lot de MONNAIES vrac en métal 
Lot de BILLETS 
Dans l'état 
 

30/40 

13  Lot de MONNAIES en métal, BILLETS, petits BIJOUX fantaisie, MEDAILLE de 
table en bronze l'Artisanat 
 

30/40 

14  Salon Poitevin (Niort 1903) - MEDAILLE de table en bronze argenté 
 

10/20 

15  Lot de MONNAIES en argent dont : six MONNAIES de 10 F Hercule, douze 
MONNAIES de 5 F Semeuse, MONNAIE de 2 F Semeuse, six MONNAIES de 
100 F Commémorative (M. Curie, Lafayette, Charlemagne etc...) 
Poids : 394 g  
 

100/120 

16  Lot de MONNAIES en argent dont 20 F et 10 F Turin etc... 
Poids : 234 g - En règle 
 
 
 

60/100 



17  Lot de MONNAIES en argent : 100 F Commémorative, 50 F et 10 F Hercule 
Poids : 70 g - En règle 
On joint un lot de MONNAIES et REPROS en métal 
 

20/30 

18  Lot de MONNAIES en argent dont : six MONNAIES 50 F Hercule, trois 
MONNAIES 10 F Hercule, 100 F Commémorative et divers 
Poids : 417 g - En règle 
On joint trois BILLETS dont 10 F Berlioz, Dollars et un lot de MONNAIES en 
métal 
 

100/120 

19  Lot de MONNAIES en argent  
XIXe - XXe SIECLE 
Poids : 574 g - En règle 
 

150/200 

20  Lot de MONNAIES en argent dont trois MONNAIES de 50 F Hercule, trois 
MONNAIES de 10 F Hercule, 20 F et 10 F Turin etc... 
Poids : 294 g - En règle 
 

80/100 

21  Lot de MONNAIES en argent en vrac  
Poids : 117 g - En règle 
Lot de MONNAIES et MEDAILLES en vrac en métal 
 

30/40 

22  IVe REPUBLIQUE (1946-1958) 
Lot de cent MONNAIES en argent de 10 F type Turin 
Poids : 994 g environ - En règle 
 

200/300 

23  IVe REPUBLIQUE (1946-1958) 
Lot de trente-six MONNAIES en argent de 10 F type Turin 
Poids : 1348 g - En règle 
 

300/500 

24  IVe REPUBLIQUE (1946-1958) 
Lot de deux cents MONNAIES en argent de 10 F type Turin 
Poids : 1984 g environ - En règle 
 

400/500 

25  IVe REPUBLIQUE (1946-1958) 
Lot de deux cents MONNAIES en argent de 10 F type Turin 
Poids : 1984 g environ - En règle 
 

400/500 

26  IVe REPUBLIQUE (1946-1958) 
Cinquante-trois MONNAIES en argent de 20 F type Turin 
Années diverses 
Poids : 1050 g environ - En règle 
 

200/300 

27  IVe REPUBLIQUE (1946-1958) 
Cent cinquante MONNAIES en argent de 20 F type Turin 
Années diverses 
Poids : 2980 g - En règle 
 
 
 
 
 
 

600/800 



28  Ve REPUBLIQUE (1958-    ) 
Treize MONNAIES en argent de 10 F Hercule, trois MONNAIES en argent de 
50 F Hercule 
On joint trois MONNAIES en argent 
XIXe SIECLE 
Poids : 488 g - En règle 
 

100/150 

29  Ve REPUBLIQUE (1958-    ) 
Vingt-quatre MONNAIES en argent 5 F type Semeuse 
Poids : 288 g - En règle 
 

80/100 

30  Lot de DEBRIS or 18K dont débris dentaire 
Poids : 4.3 g - En règle 
 

80/100 

31  Lot de BIJOUX en or jaune 18K : deux PENDENTIFS, MEDAILLE, CHAINE, 
EPINGLE 
Poids : 6 g - En règle 
 

100/150 

32  Lot : BROCHE sertie d'un grenat, trois BAGUES, CHAINE en or 18K 
Poids brut : 16.4 g - En règle (accidents) 
 

250/300 

33  Lot de petits BIJOUX et DEBRIS en or jaune 18K dont : cinq ALLIANCES, 
MEDAILLE, paire de BOUCLES d'oreille avec pierres blanches etc... 
Poids : 15.6 g - En règle 
 

250/300 

34  Lot de BIJOUX en or jaune 18K : trois ALLIANCES, CHAINE, PENDENTIF 1 $ à 
bélière en or jaune 
Poids : 17 g - En règle 
 

200/300 

35  Lot : deux ALLIANCES, BAGUE sertie de deux perles, BRACELETS d'enfants, 
DEBRIS dentaire, BOUCLE d'oreille etc... 
Le tout en or jaune 18K 
Poids brut : 15.9 g - En règle 
 

200/300 

36  Deux DEBRIS de fonte et une FEUILLE ronde en or jaune 18K 
Poids : 32 g environ - D (feuille) : 5 cm environ (l'un des débris percé pour 
faire un pendentif) 
 

500/800 

37  DEBRIS de fonte en or jaune 18K 
Poids : 177.5 g - En règle 
 

3200/3500 

38  BAGUE en or jaune 18K et pierres blanches  
Poids brut : 3.7 g - En règle (manque) 
Deux CLOUS d'oreille en métal (?) 
 

50/80 

39  CHEVALIERE en or jaune 18K, monogramme CP sur fond ciselé 
Poids : 6.9 g - En règle 
TDD : 61 
 

100/150 

40  PENDENTIF en or jaune 18K  
Poids : 1.6 g - En règle 
On joint deux BAGUES 
 

20/30 



41  BAGUE en or 18K et brillant (0.30 carat environ) 
Poids brut : 2.8 g - En règle par exonération 
TDD : 56 
 

200/300 

42  BAGUE en or jaune 18K sertie d'une aigue marine (?) 
Poids brut : 3.3 g - En règle par exonération 
 

50/60 

43  PENDENTIF en or jaune 18K et perle Tahiti 
CHAINE en or jaune 18K 
Poids brut total : 2.9 g - En règle 
 

80/100 

44  BAGUE en or jaune 18K et aigue marine 
Poids brut : 2.7 g - En règle 
TDD : 48/49 
 

50/60 

45  Cinq paires de BOUTONS ou BOUCLES d'oreille en or jaune 18K, certaines 
avec pierres 
Poids brut total : 7.1 g - En règle 
 

100/150 

46  BAGUE de pouce en ors 18K et saphir (?) 
Poids brut : 12.6 g - En règle 
 

200/300 

47  BAGUE genre dôme en or jaune 18K et grenat  
Poids brut : 4.9 g - En règle 
TDD : 54 
 

80/100 

48  MEDAILLE de la vierge en or jaune 18K  
Poids : 6.7 g - En règle 
 

100/150 

49  BRACELET souple genre gourmette en or jaune 18K à maille plate 
Poids : 32.9 g - En règle 
 

550/600 

50  MONNAIE de 20 F or 1852A montée en PENDENTIF en or jaune 18K 
Poids : 10.9 g - En règle 
 

200/300 

51*  BAGUE en or gris 18K à motif circulaire sertis de onze brillants calibrés 
Poids brut : 5.3 g - En règle 
TDD : 52/53 
Prix public : 1180 € 
 

200/300 

52*  PENDENTIF en or gris 18K à motifs circulaires sertis de péridots et brillants 
Poids brut : 5.9 g - En règle 
 

400/500 

53*  BAGUE en or jaune 18K sertie d'un brillant  
Poids : 4.2 g - En règle 
TDD : 53 
 

300/400 

54*  BAGUE en or gris 18K sertie d'un brillant 
Poids brut : 4.3 g - En règle 
TDD : 53 
 
 

300/400 



55*  BAGUE en or jaune 18K agrémentée de deux perles de Tahiti, les extrémités 
serties de brillants 
Poids brut : 9.7 g- En règle 
TDD : 55 
 

300/400 

56*  BAGUE en or jaune 18K simulant trois brins de bambous et sertie de brillants 
Poids brut : 8.3 g - En règle 
TDD : 54/55 
 

400/500 

57*  BAGUE en or jaune 18K sertie d'un saphir rose épaulé de brillants 
Poids brut : 5.9 g - En règle 
TDD : 54 
Prix public à titre indicatif : 3400 € 
 

600/800 

58  SAUTOIR en or jaune 18K à maille ovale festonnée 
Poids : 6.2 g - En règle 
L : 70 cm 
 

100/150 

59  Deux CHAINES de montre en or jaune 18K 
Poids : 26.4 g - En règle (accidents à l'une, anneau en métal) 
 

400/500 

60  COLLIER en or jaune 18K à maille forçat et mailles ovales filigranées alternées 
Poids : 11.5 g - En règle 
L : 59 cm 
 

200/300 

61  BAGUE dôme en or jaune 18K sertie de grenats 
Poids brut : 9.2 g - En règle 
TDD : 50 
 

200/300 

62  Deux MONTRES de dame à boîtier en or jaune 18K uni, bracelet en métal 
Poids brut total : 38.3 g - En règle 
 

120/150 

63  CHEVALIERE en or jaune 18K monogrammé LD sur fond amati 
Poids : 18.9 g - En règle 
TDD : 59 
 

300/400 

64  BRACELET souple en or jaune 18K agrémentée de deux breloques en or 18K 
dont une monnaie de 20 F or sertie 
Poids : 48 g - En règle 
 

800/1000 

65  PENDENTIF en or jaune 18K uni et ciselé 
Poids : 5.5 g - En règle 
 

80/100 

66  Deux BAGUES en or jaune 18K et pierres 
Poids brut : 2.9 g - En règle 
 

50/100 

67  ALLIANCE en platine sertie de brillants calibrés 
Poids brut : 7.6 g - En règle 
TDD : 57/58 
 

100/150 

68  BAGUE en or jaune 18K sertie d'une améthyste taillée à pans 
Poids brut : 7 g - En règle 
TDD : 48 

100/120 



69  Paire de BROCHES en or gris et platine en forme de volute sertie de diamant 
taille brillant et baguette, deux d'entre eux plus importants (0.40 carat 
chaque) 
TRAVAIL FRANCAIS - VERS 1940/1950 
Poids brut total : 34.3 g - En règle 
 

2500/3000 

70  COLLIER de perles en chute double rang à fermoir en or jaune 18K à chaîne 
de sécurité 
Poids brut : 40 g - En règle 
L : 46 cm environ 
 

200/300 

71  BAGUE en or jaune 18K sertie d'une pierre  
Poids brut : 5 g - En règle (usures) 
TDD : 48 
 

80/100 

72  BROCHE à motifs de plumes en or jaune 18K 
Poids : 3.7 g - En règle 
 

60/80 

73  BAGUE en or jaune 18K à motifs ciselés sertie d'un rubis (?) cabochon 
Poids brut : 7.1 g - En règle 
TDD : 60/61 
 

100/150 

74  COLLIER souple et PENDENTIF en or gris 18K serti d'un brillant 
Poids brut : 8 g environ - En règle 
 

500/600 

75  MONTRE de gousset à boîtier en or jaune 18K ciselé sur fond guilloché 
(bélière et contre-couvercle en métal) 
FIN XIXe SIECLE 
Poids brut : 57.3 g - En règle 
 

300/400 

76  Deux SAPHIRS bleus (sur papier) 
Poids : 1.14 ct et 1.10 ct 
Certificats en date du 3 septembre 1982 et du 19 juillet 1984 (European 
Gemmological Laboratory) 
 

300/400 

77  MONTRE de col à boîtier, contre-couvercle et bélière en or jaune 18K 
FIN XIXe SIECLE 
Poids brut : 17.7 g - En règle 
 

100/150 

78  HUBLOT (Genève) 
MONTRE chronographe modèle BIG BAG édition limitée TUIGA 1909 à 
boîtier en métal, bracelet en caoutchouc à boucle déployante, mouvement à 
quartz 
Dans son écrin (probablement à réviser) 
 

600/800 

79  PENDENTIF monogramme (JP) avec bélière en or jaune 18K 
Poids : 6.2 g - En règle 
 

100/120 

80  MONTRE de gousset plate en or jaune 18K uni, monogramme gravé 
Cadran signé QUILBE Paris 
Poids brut : 40.8 g - En règle 
On joint une CHAINE de montre en métal 
 

300/500 



81  MONTRE bracelet d'homme à boîtier en or jaune 18K, cadran signé KODY 
Poids brut : 29 g - En règle 
 

100/150 

82  MONTRE de col en or jaune 18K 
FIN XIXe SIECLE 
Poids brut : 16 g - En règle 
 

100/120 

83  PENDENTIF en or jaune 18K sertie d'une monnaie de 20 F or 1859 
Poids : 9 g - En règle 
 

150/200 

84  BROCHE pendentif en or jaune 18K sertie d'une monnaie de 20 F or type coq 
Poids : 10 g - En règle 
 

150/200 

85  BRACELET genre gourmette en or jaune 18K 
Poids : 30 g - En règle 
 

500/600 

86  COLLIER en or jaune 18K à maille en chute 
Poids : 13 g - En règle 
 

150/200 

87  BAGUE en or jaune 18K et pierre bleue 
Poids brut : 5 g - En règle 
 

100/120 

88  Paire de BOUTONS de manchette en or jaune 18K 
Poids : 9 g - En règle 
 

100/150 

89  ALLIANCE dite américaine en platine sertie de brillants 
Poids brut : 2.5 g 
 

150/200 

90  BAGUE en or jaune 18K 
Poids : 12 g - En règle 
 

100/150 

91  MONTRE de dame à boîtier et bracelet en or gris 18K, le cadran et le bracelet 
sertis de vingt-six brillants 
TRAVAIL VERS 1950/60 
Poids brut : 27.2 g - En règle 
 

400/600 

92  BRACELET souple en or jaune 18K, fermoir à chaîne de sécurité 
Poids : 8.5 g - En règle 
 

150/200 

93  MONTRE de dame à boîtier et bracelet cordelette double en or jaune 18K, 
mouvement suisse 
N° 5920 
Poids brut : 11.8 g - En règle 
 

150/200 

94  COLLIER en or jaune 18K à maille filigranée 
PENDENTIF en or jaune 18K serti d'une perle 
Poids brut : 10.3 g - En règle 
 

200/300 

95  BAGUE en or jaune 18K genre marguerite sertie de grenat (?) 
Poids brut : 2.9 g - En règle par exonération 
TDD : 59 
 
 

150/200 



96  COLLIER en chute en or jaune 18K à mailles amaties et unies 
Poids : 14.1 g - En règle 
L : 43 cm environ 
 

250/300 

97  BRACELET en or jaune 18K 
Poids : 12.2 g - En règle 
L : 18 cm 
 

200/300 

98  BRACELET en or jaune 18K, fermoir à chaîne de sécurité 
Poids : 28.1 g - En règle 
 

500/600 

99  BRACELET double rang en or jaune 18K, fermoir serti d'un grenat (?) 
Poids brut : 20.1 g - En règle 
L : 18 cm environ 
 

400/600 

100  COLLIER de perles shocker, COUTEAU de poche, BROCHE en laiton doré 
 

10/20 

101  Trois MONTRES de gousset à boîtier en argent, BOURSE à monture et maille 
en argent 
Poids brut : 140 g - En règle 
On joint deux MONTRES de gousset en métal 
 

60/100 

102  MONTRE chronographe boîtier en métal 
MONTRE LONGINES boîtier en argent 
Poids brut : 54 g - En règle 
 

40/60 

103  Lot de MONTRES bracelet principalement d'homme 
 

30/50 

104  BRACELET rigide en alliage, BILLETS de banque, MONNAIES étrangères en 
métal 
 

30/40 

105  BRIQUET en métal doré FEUDOR 
 

20/30 

106  MONTRE de gousset à décor d'un pêcheur 
Cadran signé AERO WATCH NEUFCHATEL (accident à la charnière) 
On joint une CHAINE de montre, CHAINE en argent (13.5 g - En règle), 
MONTRE de dame 
 

50/80 

107  DUPONT - EPINGLE de cravate en plaqué or 
Dans son écrin 
 

50/80 

108  DUPONT - STYLO en plaqué or et argent (?) 
N° 51DRF73 
Dans son écrin 
 

80/100 

109  DUPONT - Deux BRIQUETS en métal et laque pour l'un 
 

40/60 

110  Michel HERBELIN 
MONTRE bracelet d'homme à quartz 
Dans un écrin 
 

30/40 

111  Lot de BIJOUX fantaisie dont collier, montre, broche bébé etc... 
 

20/40 



112  BRACELET, CHEVALIERE, CHAINES en métal 
 

10/20 

113  Lot de MONTRES bracelet dont LIP, DERNA, ELGE etc... 
 

50/100 

114  Deux MONTRES de gousset, BIJOUX fantaisie (broche, boutons de 
manchette, pendentif etc...) 
 

30/50 

 

 

 

* Frais judiciaires : 14.40% 
Autres lots : 20% 
 


